



Областная Газета

среда,
13 декабря / 2023

№ 282 (9797)

ЯРКИЙ ФИНИШ СЕЗОНА

Международные
турниры.
Сильнейшие
спортсмены.
Высокие результаты

стр. III–VI →



Лучших наградили на Урале

ПОЛИНА ЗИНЬКОВА

Свердловская область принимала победителей фестиваля МЧС России

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и статс-секретарь – заместитель министра РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Алексей СЕРКО вчера в Екатеринбурге вручили награды лучшим спасателям, пожарным и добровольцам России, победившим в XV Всероссийском фестивале «Созвездие мужества». В ходе торжественной церемонии также были вручены государственные награды Российской Федерации, награды Президента России и награды Свердловской области.

Победителей фестиваля определяют в преддверии Дня спасателя РФ. В этом году среди сотрудников МЧС названы победители в 38 различных номинациях, в том числе в категориях «Лучший начальник караула», «Лучший пожарный», «Лучший горноспасатель».

Ежегодно для организации и проведения церемонии награждения выбирается один из регионов России. В этом году им стала Свердловская область. Мероприятие прошло в Екатеринбурге в Уральском государственном театре эстрады.

XV фестиваль открылся торжественным выносом Государственного флага Российской Федерации, флагов МЧС России и

Свердловской области. Награждали лучших спасателей, пожарных и добровольцев России губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев и статс-секретарь – заместитель министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий генерал-лейтенант Алексей Серко. Также награжденных поздравил заместитель полномочного представителя Президента России в Уральском федеральном округе Борис Кириллов.

Продолжение на стр. II →

На **1,7**
миллиарда
рублей увеличено
финансирование
комплексной программы
развития Невьянска
на 2020 – 2025 годы

В новой редакции, которую накануне утвердил Евгений Куйвашев, предусмотрены дополнительные расходы на благоустройство, строительство напорного коллектора и сетей водоотведения. Таким образом, всего в развитие территории будет вложено свыше 6 миллиардов рублей. С 2020 года на реализацию комплексной программы развития Невьянска направлено уже 2,5 млрд рублей.

> **30**
спортплощадок
для занятий уличной
гимнастикой обустроят
в Свердловской области
в 2024 году

Они будут построены в рамках реализации проекта «Спорт – норма жизни». Всего в регионе для развития массового спорта за последние годы создано более 100 таких площадок, из них 29 обустроены в текущем году. Помимо строительства крупных спортивных объектов большой спрос среди жителей имеют малые открытые спортивные площадки в шаговой доступности от мест проживания.

облгазета.рф →

За трудовую доблесть

Еще три свердловских города претендуют на присвоение почетного звания

Михаил БАТУРИН

Российская академия наук подтвердила основания для присвоения почетного звания «Город трудовой доблести» Серову, Первоуральску и Ирбиту. Экспертные заключения РАН вместе с ходатайствами региона о присвоении звания еще трем уральским городам будут направлены на рассмотрение в оргкомитет «Победа».

По решению Президента России Владимира Путина сегодня почетное звание «Город трудовой доблести» носят Екатеринбург, Нижний Тагил и Каменск-Уральский. Евгений Куйвашев не раз отмечал, что этого звания заслуживает фактически каждый город Свердловской области.

Изучив представленные регионом заявки, академики РАН подтвердили, что заводы и жители городов-претендентов на присвоение звания внесли значи-

тельный вклад в достижение Победы в Великой Отечественной войне. Теперь заявки рассмотрит оргкомитет «Победа».

В годы Великой Отечественной войны серовские металлурги осуществляли выплавку и прокатку 125 сложнейших марок легированной стали. Одними из первых в мировой практике освоили выплавку феррохрома в доменных печах, были единственными в стране поставщиками ковко-валкового чугуна. Дру-

гим важнейшим направлением деятельности серовцев стало производство боеприпасов.

Первоуральск в годы войны – крупнейший центр трубной, огнеупорной и химической промышленности. К примеру, Новотрубный и Старотрубный заводы были основными поставщиками труб для авиации, камер реактивных снарядов для «Катюш», заготовок для изготовления снарядов реактивных установок и цилиндров для танковых мото-

ров. А Хромпиковый химический завод производил вещество для ручных гранат и смеси для бронебойных снарядов.

В Ирбит в 1941–1942 годах было эвакуировано оборудование двух десятков предприятий из западных и центральных регионов СССР. Основными работниками заводов стали ирбитчане, причем многих мужчин за станками заменили женщины и подростки.

